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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO 

COMISSÃO DA AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

  

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO 

  DA COMISSÃO DA AGENDA AMBIENTAL NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA UFERSA 

  

No dia vinte e nove de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, reuniram-se, de forma remota pelo 
Google Meet, os seguintes membros da Comissão da Agenda Ambiental na Administração Pública 
(A3P/UFERSA): Daniel Elias Negrão Duarte, Solange Aparecida Goularte Dombroski, Vitor de Oliveira 
Lunardi, Antônio Vitor Machado, Júlio César Rodrigues de Sousa e Renato Melo Torres. A pauta da reunião 
abordou os seguintes pontos. Primeiro ponto: Informe. Segundo ponto: Apresentação da estrutura do plano de 
capacitação e sensibilização. No primeiro ponto, Daniel solicitou que os membros da comissão organizem os 
memoriais os memoriais de cálculo dos dados coletados no RESSOA. Como os dados serão coletados todos os 
anos, seria importante o registro e descrição de como os dados foram coletados para preservar a sua 
uniformidade, além de auxiliar na justificativa de possíveis alterações de um ano para o outro. Daniel ficou 
encarregado de criar uma pasta, intitulada "memorial de cálculo", na pasta do google drive da A3P para a inserção 
dessas informações. No segundo ponto, Daniel apresentou a estrutura do plano de capacitação e sensibilização. 
O plano está estruturado com as seguintes ações:  realização de campanhas para conscientização do uso racional 
de recursos naturais e gerenciamento de resíduos sólidos; criação de página eletrônica da A3P no site da 
UFERSA; visitação técnica à usina solar, usina de compostagem, abrigo temporário de resíduos; cláusula de 
capacitação para funcionários terceirizados; e celebração de datas comemorativas relacionadas à 
sustentabilidade. Júlio sugeriu que as campanhas sobre consumo consciente de água, energia e copos 
descartáveis fossem realizadas nos meses imediatamente anteriores aos meses de maior consumo. Vitor sugeriu 
que o presidente da Comissão A3P entrasse em contato com a PROGEPE/Ufersa e apresentasse a demanda 
para abertura de capacitação de técnicos e docentes efetivos da Ufersa no tema Agenda 2030 (considerando que 
este tema amplo também envolve todas as questões ambientais referentes à Ufersa). Vitor também sugeriu que 
o presidente da Comissão A3P entrasse em contato com a PROEC/Ufersa  e apresentasse a demanda de 
abertura de um edital específico para a capacitação de servidores terceirizados da Ufersa para o gerenciamento 
de resíduos e para o paisagismo e arborização. 

Eu, Daniel Elias Negrão Duarte, lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos demais presentes, 
quando aprovada. 

  

  

Mossoró, 03 de junho de 2024. 

 
 

 
(Assinado digitalmente em 10/06/2024 10:58 ) 

ANTONIO VITOR MACHADO 
PROFESSOR 3 GRAU 

(Assinado digitalmente em 10/06/2024 08:28 ) 

DANIEL ELIAS NEGRAO DUARTE 
ENGENHEIRO-AREA 
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JÚLIO CÉSAR RODRIGUES DE SOUSA 
PRO-REITOR(A) 
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RENATO MELO TORRES 
FARMACEUTICO 
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SOLANGE APARECIDA GOULARTE DOMBROSKI 
PROFESSOR 3 GRAU 
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VITOR DE OLIVEIRA LUNARDI 
PROFESSOR 3 GRAU 
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Matrícula: 2778720 

 


